
CAVE RANGE Size w/c 27.11 w/c 4.12 w/c 11.12 w/c 18.12
Shipston Blue (Buffalo) 850g
Brock Blue (Goats’) 1.3kg
Gabriel Blue (Ewe’s) 1.3kg
Lancashire Blue (Cow’s) 1kg
Lancashire Blue (Cow’s) 250g

BLUE STILTON Size w/c 27.11 w/c 4.12 w/c 11.12 w/c 18.12
Colston Bassett Blue Stilton Baby 2.2kg
Colston Bassett Blue Stilton Quarter 2kg
Colston Bassett Blue Stilton Half 4kg
Colston Bassett Blue Stilton 8kg

Long Clawson Blue Stilton Baby 2.2kg
Long Clawson Blue Stilton Quarter 2kg
Long Clawson Blue Stilton Half 4kg
Long Clawson Blue Stilton Whole 8kg

Cropwell Bishop Blue Stilton Baby 2.2kg
Cropwell Bishop Blue Stilton Quarter 2kg
Cropwell Bishop Blue Stilton Half 4kg
Cropwell Bishop Blue Stilton Whole 8kg

Tuxford & Tebbutt Blue Stilton Quarter 2kg
Tuxford & Tebbutt Blue Stilton Half 4kg
Tuxford & Tebbutt Blue Stilton Whole 8kg

CHRISTMAS SELECTION Size w/c 27.11 w/c 4.12 w/c 11.12 w/c 18.12
Santa Hats 6 x 300g
Christmas Pudding 6x200g
Pear Shaped Schnapps Cheddar 6x200g
Apple Shaped Plain Cheddar 6x200g
Apple Shaped Liqueur Cheddar 6x200g
Orange Shaped Liqueur Cheddar 6x200g
Christmas Snowmen (Wensleydale) 12x90g
Christmas Santa (Cheddar) 12x90g
Christmas Rudolf (Red Leicester) 12x90g
Small Blue Stilton Jar 100g
Medium Blue Stilton Jar 6x200g
Blue Stilton & Port Jar 6x200g
Blue Shropshire & Whiskey 6x200g
Mini Waxed Blue Stilton (Burgundy) 12 x 225g
Blue Stilton Quarter Ring 454g
Yorkshire Wensleydale Winter Warmer 8x200g
Yorkshire Wensleydale Orange & Champagne 8x200g
Yorkshire Wensleydale 6x500g
Wensleydale with Chocolate & Orange 1.1kg
Wensleydale with Cranberry & Kirsch 1.1kg
White Stilton with Luxury Fruit & Brandy Cream 1.1kg
White Stilton with Luxury Fruit and Brandy Truckle 6x200g
Gingerbread Clotted Cream Jar 6 x 170g
Clotted Cream Jar 12 x 170g
Clotted Cream Mini Jar 24 x 28g 
Brandy Clotted Cream Jar 12 x 170g

Indicates these lines must be pre ordered
Availability for Jan dates cannot be guaranteed



FARM MADE Size w/c 27.11 w/c 4.12 w/c 11.12 w/c 18.12

True Grit 200g

Red Hot 200g

Woodland Oak 200g

Meadow Sage 200g

Trufflewood 200g

Hawaiian 200g

Spring Rouge 200g
Wee dram 200g

SNOWDONIA Size w/c 27.11 w/c 4.12 w/c 11.12 w/c 18.12

Rock Star 6x150g

Truffle Trove 6x150g

Black Bomber 6x200g

Red Storm 6x200g

Red Devil 6x200g

Green Thunder 6x200g

Pickle Power 6x200g

Beechwood (Smoked) 6x200g

Ginger Spice 6x200g

Bouncing Berry 6x200g

Ruby Mist 6x200g
Amber Mist 6x200g

SNOWDONIA WHOLE WHEELS Size w/c 27.11 w/c 4.12 w/c 11.12 w/c 18.12

Rock Star 1.5kg

Truffle Trove 1.5kg

Black Bomber 2kg

Red Storm 2kg

Red Devil 2kg

Green Thunder 2kg

Pickle Power 2kg
Beechwood (Smoked) 2kg

CHESHIRE CHEESE CO Size w/c 27.11 w/c 4.12 w/c 11.12 w/c 18.12

Black Bob 6x200g

Cheshire 6x200g

Charcoal 6x200g

Vintage 6x200g

Smokewood 6x200g

Reserva (caramelised onion & Rioja) 6x200g

Gincello (lemon & gin) 6x200g

Hunter (truffle) 6x200g

Shamrock (whiskey & ginger) 6x200g

Old Hag 6x200g

El Gringo 6x200g

Jerk Spice (jamacian jerk) 6x200g
Masala (Red Leciester & Mango Chutney) 6 x 200g



GODMINSTER Size w/c 27.11 w/c 4.12 w/c 11.12 w/c 18.12

Vintage Bruton Beauty  (Vintage Cheddar) 8x200g

Vintage Bruton Beauty  (Vintage Cheddar) 8x400g

Devils Dance (Chilli Cheddar) 8x200g

Bruton Beauty Hearts (Vintage  Cheddar) 8x200g

Bruton Beauty Hearts (Vintage  Cheddar) 8x400g

Bruton Beauty Stars (Vintage Cheddar) 150g

Cheyney’s Fortune ( Smoked ) 8x200g

Howling Hound Round (Black Truffle) 8x200g
Howling Hound Hearts (black Truffle) 8x200g

LANCASHIRE BOMBS Size w/c 27.11 w/c 4.12 w/c 11.12 w/c 18.12

Original Lancashire Bomb 460g

Original Lancashire Bomb 230g

Black Truffle Bomb 230g

Vintage Gold Bomb 230g

Red Onion Bomb 230g

Garlic & Herb Bomb 230g

Hot Chilli Bomb 230g

Whiskey Bomb 230g

Home Smoked Bomb 230g
Cracked Black Pepper Bomb 230g

WENSLEYDALE DAIRIES Size w/c 27.11 w/c 4.12 w/c 11.12 w/c 18.12

Yorkshire Wensleydale 8 x200g

Wensleydale & Cranberries 8x200g

Wensleydale & Stem Ginger 8x200g

Wensleydale & Apricot 8x200g

Fountains Gold Cheddar 8x200g

Fountains Gold with Roasted Garlic & Chives 8x200g
Fountains Gold with Caramelised Onions 8x200g

CHEDDAR GORGE CHEESE CO Size w/c 27.11 w/c 4.12 w/c 11.12 w/c 18.12

Cave Matured 190g

Vintage 190g

Extra mature 190g

Mellow 190g

Truffle 190g

Oak Smoked 190g

Slosh of Port 190g

Herbs and Wild Garlic 190g

Cider, Garlic and Chives 190g

Red Onion and Tomato 190g

Cheddar with Chilli Flakes 190g

Love It or Hate It 190g

Cave Matured 3kg

Vintage 3kg

Extra mature 3kg
Oak Smoked 1.5kg



RIBBLESDALE CHEESE Size w/c 27.11 w/c 4.12 w/c 11.12 w/c 18.12

Original Goat 1.1kg

Original Goat 2.2kg

Smoked Original 2kg

Superior Goat 1.1kg

Superior Goat 2kg

Smoked Superior Goat 1.1kg

Smoked Superior Goat 2kg

Mature Goat 2kg

Blue Goat 1.8kg

Original sheep 1.8kg

Owd Ewe 2kg

Goatisan 1.8kg

Groovy Goat 1.65kg

Gouda Gold 1.25kg

Goat Curd 1kg
Goat Boilies 1kg

GIFT HAMPERS & GIFTS PACKS Size w/c 27.11 w/c 4.12 w/c 11.12 w/c 18.12

Mini Knives - Heart Shaped handles 1

Mini Knives - Mixed Design handles 1

Cheese Wire 1

Polished Knot Stilton Scoop 1

Triple Mouse Cheese Knife Set 1

Cheese Knife - Mouse Design 1

Olive Spoon 1

Large Olive Board  1

Small Handle 1

Small Paddle 1

Large Square Board 1

2 Cheese Classic 1

3 Cheese Selection 1

4 Cheese Square Basket 1

5 Cheese Selection Tray 1

Merry Little Christmas Hamper 1

Snowdonia Tower 700g

Snowdonia Duo Pack 300g

Godminster Triple Cheddar Collection 600g
Godminster Chutney and Cheddar Collection 550g

FLAVOURED CHEESES Size w/c 27.11 w/c 4.12 w/c 11.12 w/c 18.12

White Stilton with Strawberries & Champagne 1.1kg

Cheddar & Port 1/2 Moon 1.2kg

Cheddar & Whiskey (Black Waxed Round) 1kg

Dambuster 6x200g

Dambuster 1.5kg

Charcoal Briquette 6x200g

Charcoal Log 1kg

Lincoln Imp 250g

Lincoln Imp 500g
True Grit (Green Waxed Bar) 2.5kg



ARTISAN CHEESES Size w/c 27.11 w/c 4.12 w/c 11.12 w/c 18.12

Coverdale 1kg

Clothbound Extra Mature Cheddar Drum 2.7kg

Black Waxed Extra Mature Cheddar Drum 3kg

Inglewhite Buffalo Clothbound 2kg

Northern Brie 1kg

Montagnolo Affine 2.1kg

Grand Noir 2.5kg

Baron Bigod 250g

Baron Bigod 1kg

Baron Bigod 3kg

Beltons Red Fox 1.25kg

1057 Scottish Mature Cheddar 1.25kg

CONTINENTAL CHEESES Size w/c 27.11 w/c 4.12 w/c 11.12 w/c 18.12

Baking Cooleeney with Ceramic Dish 9 x 200g

Rustique Brie Wedge 8 X 200g

Honey Rindless Goat Log 1kg

Gran Noir 2.1kg

Gran Noir waxed Portion 150g

Brie Royal Aux Truffles 1.4kg

Large Vacherin Mont D’Or 3kg

Small Vacherin Mont D’Or 500g

Brie De Meaux 1/4 Mature 3kg

Brie de Meaux 1/2 Mature 3kg

Petit Delice Des Cremier 200g

Delice De Cremiers 1kg

Delice De Cremiers 200g

Roule Mini 125g

Langres 180g

Kaltbach Gruyere 3kg

Kaltbach Creamy 4.2kg

Comte Saint Antoine 24 Month 2.5kg

FINE FOOD Size w/c 27.11 w/c 4.12 w/c 11.12 w/c 18.12

Stag - Original Biscuits 12 X150g

Stag - Multi Seed 12 X150g

Stag - Parmesan and Garlic 12 X150g

Stag - Rosemary 12 X150g

Stag - Sea Salt and Black Pepper  12 X150g

Stag - Cajun 12 X150g

Stag - Triple Pack  12 X150g

Cheddar Gorge Cheese Straws 170g

Roast Festive Ham 3.7kg

Full parma Ham 5.5kg

Veroni sliced prosciutto 70g

Veroni sliced pancetta 110g

Veroni Antipasto Mix 110g

Mini Serano Ham with knife and stand 1kg

Casademont Mixed Tapas 150g



PATE Size w/c 27.11 w/c 4.12 w/c 11.12 w/c 18.12

Ardennes 8 x 125g

Ardennes 500g

Ardennes 1.6kg

Brussels 8 x 125g

Brussels 500g

Brussels Pate with Mushroom 1.6kg

Duck & Orange 8 x 125g

Duck & Orange 500g

Duck & Orange 1.6kg

Garlic Pate 8 x 150g

Garlic Pate 500g

Garlic Pate 1.6kg

Chicken Liver 1.6kg

Wild Boar with Cognac 1.6kg

Pheasant Pate with Armagnac 1.6kg

Venison Pate with Armagnac 1.6kg

Honey chicken Liver 12 x100g

Scottish Smoked Salmon 12 x 100g

Luxury Crab 12 x 100g
Oven Roasted Mushroom 12 x100g

Product Week RequiredQuantity

Additional 
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